Условия возврата денежных средств
		[bookmark: TOC-.]При перечислении пожертвования банковской картой, возврат неиспользованных денежных средств производится на ту карту, с которой был произведен платеж.
Для возврата денежных средств, которые ошибочно были Вами перечислены в качестве благотворительного пожертвования на счет некоммерческого благотворительного фонда "Новая жизнь», Вам необходимо обратиться с письменным заявлением в течение 2-х недель от момента перевода Вами средств.
В заявлении необходимо указать следующие данные:
· Номер Лицевого счета;
фамилия, имя, отчество (ФИО);
контактная информация (телефон, электронный адрес, почтовый адрес);
данные документа, удостоверяющего личность;
реквизиты банковского счета, а именно:
· наименование банка;
· р/с;
· к/с;
· л/с (в каком учреждении);
· ИНН;
· БИК;
· адрес местонахождения банка;
· назначение платежа;
· дата составления Заявления;
подпись.
[bookmark: _GoBack]Заявление должно быть написано от руки, подписано и передано в офис фонда по почте (лучше заказным письмом). К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего Вашу личность, а именно, основных его страниц, содержащих отметки, такие как: ФИО, адрес регистрации/проживания (в случае наличия в документе соответствующих данных), номер и серию документа, дату выдачи документа, подпись.

Почтовый адрес: 664040 Иркутск ул. Розы Люксембург 173.
ВНИМАНИЕ!
· Возврат денежных средств будет возможен только в случае совпадения данных, указанных в заявлении с данными в анкете Вашего лицевого счета!
· Обращаем Ваше внимание на то, что комиссия за перевод денежных средств составляет 10% от суммы возвращаемых денежных средств, не считая комиссии банка за осуществление перевода. Перевод денежных средств может занять несколько дней.






